ЗВІТ

щодо виконання депутатських повноважень 
депутата Броварської міської ради VI скликання 
Бобко Анатолія Миколайовича
Я, Бобко Анатолій Миколайович, 1951 року народження, є депутатом Броварської міської ради та головою постійної комісії з питань комунальної власності та приватизації. До обов'язків та повноважень постійної комісії входить розгляд питань розвитку комунальної власності, створення, реорганізації та ліквідації комунальних підприємств, ефективного управління комунальним майном; розгляд пропозиції щодо порядку та здійснення контролю за використанням прибутків підприємств, установ та організацій комунальної власності.
Брав участь у засіданнях постійних депутатських комісій та сесіях Броварської міської ради (чергових та позачергових) на яких розглядались та приймались рішення підготовлені та винесені до розгляду постійними комісіями з питань регламенту, депутатської етики, діяльності ЗМІ, та контролю за виконанням рішень Броварської міської ради, соціально-економічного та культурного розвитку, бюджету, фінансів і цін, розвитку та благоустрою територій, земельних відносин, архітектури, будівництва та інвестицій, комунальної власності та приватизації, соціального захисту населення, охорони здоров’я та довкілля, законності та правопорядку, освіти, науки, культури та релігії, молодіжної політики та спорту, тощо. 

Мною постійно проводився прийом громадян: 

за місцем роботи — вул. Шевченка, 4  та 

за місцем проживання — вул. Московська, 12.

Постійно спілкуюсь з мешканцями виборчого округу: вул. Кирпоноса, Московська, Глінки, Плеханова, Дімітрова, Пархоменка, Панаса Мирного, Короленка, провулків Федорова, Дніпровський та Кооперативний. Надаю допомогу у межах своїх повноважень мешканцям інших округів міста.
Написано та надано більше ніж 100 актів та характеристик. 

Постійно співпрацюю з КП «Службою замовника» по питанням проведення ремонтних робіт під’їздів та покрівель в будинках на вулицях виборчого округу.

Спільно з працівниками житлово-комунального господарства:

- налагоджено вивіз сміття за графіком з вулиць моєї виборчої дільниці, 
- відновлено освітлення вулиць,  
- у зимовий період опікуюсь питанням розчищення вулиць від снігових заметів. 
Як керівник Броварської філії газового господарства та депутат Броварської міської ради вирішив питання щодо придбання газового обладнання та його безкоштовного монтажу соціально-незахищеним верствам населення — моїм виборцям та іншим мешканцям Броварського району. 
Відповідно до звернень виборців підготовлено подання щодо відновлення  асфальтового  покриття  вулиць Дімітрова (до ф-к «Макаронних виробів») та Декабристів.

У грудні 2012 р. проведені колективні зустрічі з виборцями по вул. Дімітрова (район вокзалу) та по вул. Декабристів, в ході яких було обговорено  питання догляду та благоустрою вулиць міста. 

Протягом  звітного періоду доклав усі можливі зусилля задля поліпшення побутових умов життя соціально-незахищених верств населення та підвищення рівня життя в цілому мешканців моєї виборчої дільниці в межах наданих мені повноважень. 

17 січня 2013 року                                                             
