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депутата Броварської міської ради VI скликання
Кужим Юрія Сергійовича


         У  звітному  періоді  брав  участь  у  роботі всіх пленарних засідань Броварської міської ради та  постійної  депутатської  комісії з  питань розвитку та  благоустрою територій, земельних відносин,  архітектури, будівництва  та  інвестицій.
За  звітний період  провів  26 прийомів  громадян, на яких було  розглянуто понад 60 питань, як особистих, так і громадських. За  результатами перевірок складено  22  акта обстеження,  надано  правову  допомогу 22 громадянам, за  зверненнями мешканців нашого міста надіслано 13  звернення до  відповідних служб.
Надаю допомогу у межах моїх повноважень  мешканцям  міста. Беру участь в проведенні масових заходів, пов’язаних  із  депутатською  діяльністю. Співпрацюю  з міськими організаціями  та об’єднаннями.
Основним  завданням  у  здійсненні  депутатської  діяльності  вважаю забезпечення  своєчасного,  обґрунтованого  вирішення  звернень  та скарг громадян, вивчення причин, які породжують  скарги, і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх  усунення.
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