ЗВІТ 
депутата Броварської міської ради VI скликання

Семенюк Олени Валеріївни
Основа діяльності кожного депутата місцевої ради – відстоювання прав та законних  інтересів громади, праця на її благо, виконання доручень членів громади в межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», особистої передвиборчої програми та програми діяльності  політичної сили,  від якої депутат був обраний до міської ради.
Найкращий спосіб дізнатися про проблеми виборців з метою подальшого сприяння їх вирішенню є спілкування із членами територіальної громади. З цією метою  щовівторка з 900  до 1700 я проводжу особистий прийом громадян за місцем роботи за адресою: вул. Гагаріна, 15 (к. 401). Варто вказати, що фактичний час прийому не обмежується вищевказаним графіком, адже кожен виборець може особисто звернутися до мене за необхідності і в будь-який інший день або зателефонувати за номером: 6-64-37. Крім того, згідно з графіком проводжу особисті прийоми громадян в громадській приймальні Партії регіонів за адресою: вул. Київська, 298.; тел. 5-51-11.

На особистих прийомах до мене звертаються громадяни з різноманітними питаннями, найпоширенішими серед яких є: надання матеріальної допомоги на лікування,  покращення житлових умов, скарги на роботу комунальних служб.

За минулий рік на прохання громадян мною було складено 18 депутатських актів обстеження житлових умов, які необхідні громадянам для звернення  у відповідні установи стосовно виділення матеріальної допомоги на лікування, призначення субсидій та вирішення інших питань.

Свою депутатську діяльність я поєдную із службою в органах місцевого самоврядування на посаді секретаря Броварської міської ради. Відповідно до моїх посадових обов’язків займаюся, зокрема, організацією сесій міської ради, забезпечую своєчасне доведення рішень міської ради до виконавців та населення (тим самим забезпечуючи виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації», адже кожен бажаючий може ознайомитися із проектами рішень та прийнятими рішеннями міської ради на офіційному сайті Броварської міської ради), координацією діяльності депутатських комісій. Так, за звітний період відбулося 12 пленарних засідань Броварської міської ради, яким передували засідання погоджувальної ради та засідання профільних постійних депутатських комісій. Протягом минулого року було прийнято 339 рішень Броварської міської ради.
Як член виконавчого комітету Броварської міської ради вважаю за необхідне зазначити, що за вказаний період відбулося 46 засідань виконавчого комітету, на яких прийнято 617 рішень. 
За минулий рік мною було розроблено та подано на розгляд депутатів  міської ради 7 проектів рішень, які стосувалися планування роботи міської ради, проведення звітів депутатів міської ради перед виборцями, а також присвоєння звання „Почесний громадянин міста Бровари”. 
Моя робота в органах місцевого самоврядування включає також участь у засіданнях комісії з питань захисту прав дитини, комісії про призначення стипендій кращим студентам вищих навчальних закладів міста, комісії міської ради по підготовці пропозицій щодо найменування та перенайменування вулиць, провулків, площ, парків міста, комісії з розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Бровари».
У своїй подальшій діяльності і надалі буду приділяти велику увагу вирішенню проблем  окремих мешканців та територіальної громади міста в цілому, адже робота депутата повинна бути спрямована на забезпечення вирішення питань, порушених у зверненнях  та скаргах громадян, усунення причин їх виникнення.
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