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      Моя діяльність, як депутата Броварської міської ради, спрямована на захист  інтересів членів громади нашого міста, виконання їх доручень у межах депутатських повноважень , визначених Конституцією України, Законами України - «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян», регламентом роботи Броварської міської ради та іншими нормативно – правовими актами, що визначають діяльність депутата міської ради.
       В міській раді очолюю постійно діючу депутатську комісію з питань соціально – економічного та культурного розвитку, бюджету, фінансів і цін. 
      За період з січня по грудень 2012 року мною особисто було проведено 25 прийомів громадян, на яких порушено та відредаговано більше 150 питань, складено 45 актів обстеження  житлово – побутових умов. 
У звітному періоді, як і в попередні часи, підтримував тісний контакт з активістами кожного будинку на своїй виборчій дільниці, завдяки чому мав змогу вчасно реагувати, вирішуючи проблеми своїх виборців.  
     Так  власним коштом  в  будинку по вул. Кутузова 12 встановлено 6 лавочок відпочинку та відремонтовано огородження квітників.
На Красовського, 2 власним коштом з моменту встановлення у 2010 році постійно обслуговується бювет питної води.
Вздовж проїжджої частини від заводу Торгмаш вул. Красовського встановлено металеве огородження.
На прибудинковій території будинків по вул. Олімпійська 1-а та 1-б огороджено сміттєвий  майданчик.
Також влаштовано огородження квітників та лавочки відпочинку біля будинку по вул. Олімпійська 3.
Відремонтований вхід в підвальні приміщення жителів будинку Олімпійська 1.
Окрім цього за власні кошти прибирались прибудинкові території від снігу, встановлювались лавочки для відпочинку, відкачувались дощові води.
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