ЗВІТ

депутата Броварської міської ради VI скликання

Жеребцової Людмили Вікторівни

Обрана депутатом за списком від Партії регіонів, протягом року брала участь у засіданнях та роботі Броварської міської ради.

Являюсь головою комісії з питань Регламенту, депутатської етики, діяльності ЗМІ та контролю за виконанням рішень міської ради.

Брала участь у роботі комісії з розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Бровари» та комісії міської ради по підготовці пропозицій щодо найменування та перенайменування вулиць, провулків, площ, парків міста.

Найважливішою ділянкою роботи депутатів місцевих рад є розгляд звернень громадян. Протягом звітного періоду проводились регулярні виїзні прийоми громадян по всьому місту, постійно проводиться прийом за адресою:м.Бровари, вул.Возз`єднання, б.13-А.

Розглянула три десятки звернень, по яким були надані юридичні консультації юриста громадської приймальні Партії регіонів, мною проведено роз’яснювально-консультаційну роботу з питань працевлаштування та соціального захисту населення, звернення громадян, виконані у телефонному режимі, написані депутатські акти та характеристики громадянам нашого міста. 

Подавала звернення до міської ради щодо урегулювання проїзду та нормального проходу по вул. Ш.Алейхема, сприяла вирішенню питання щодо встановлення нового дитячого майданчика по вул.Сєдова та вул.Кірова, єдиного у старому центрі міста, 

Проводила зустрічі з мешканцями пров.Корольова, вул.Сєдова, вул.Кірова, вул.Постишева, вул. Черняхівського.

Разом з головою Броварської міської організації Партії Регіонів проводила зустрічі з колективами у гімназії ім.Олійника, дитячому садочку “Червоні вітрила” та садочку “Лісова казка”.

Супроводжувала ветеранів праці та ветеранів війни на екскурсію до міста Батурин.

Брала участь у святкуванні 20-ї річниці Незалежності України, неодноразово брала участь у міських суботниках для покращення благоустрою нашого міста, у програмі “Добрі справи”, як директор оздоровчого центру пропагую здоровий спосіб життя та проводжу заходи за Комплексною програмою “Фізичне виховання — здоров`я нації”, брала участь у святі “День без паління”, а також в загальноміських святкових заходах.

Основним завданням у здійсненні депутатської діяльності вважаю забезпечення своєчасного, обґрунтованого вирішення звернень та скарг громадян, вивчення причин, які їх породжують і внесення своїх пропозицій до відповідних органів влади щодо їх усунення.

З огляду на вище сказане, буду й далі брати активну участь у вирішенні проблем міста, допомагати мешканцям у їх зверненнях у межах своєї компетенції, працювати в постійній комісії з питань Регламенту, депутатської етики, діяльності ЗМІ та контролю за виконанням рішень міської ради.

Особливу увагу і надалі зосереджуватиму на роботі з матеріалами сесійних засідань міської ради, приверненню уваги владних структур, ділових кіл, громадськості до вирішення проблем міста та вироблення планів розвитку.
З повагою, 

депутат Броварської міської ради VI скликання Л.В.Жеребцова


